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BOSNA I HERCEGOVINA 

Konkurencijsko vijeće 

 

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА 

Конкуренцијсkи савјет 

 
Број: УП-02-26-1-23-6/18 

Сарајево, 18.9.2018.године 
 

Конкуренцијски савјет Босне и Херцеговине, на основу члана 25. став (1) тачка е), члана 42. 

став (1) тачка д), а у вези са чл. 12., 14., 16. и 18. Закона о конкуренцији („Службени гласник 

БиХ“, број 48/05, 76/07 и 80/09), рјешавајући по заједничкој Пријави концентрације поднесеној 

од стране привредних субјеката ИНА-Индустрија нафте д.д. Загреб, Авенија Већеслава 

Хољевца 10, 10020 Загреб, Република Хрватска и „Прво Плинарско Друштво“ д.о.о. Вуковар, 

Кардинала Алојзија Степинца 27, 32000 Вуковар, Република Хрватска, запримљеној дана 

24.7.2018. године, под бројем: УП-02-26-1-23-1/18 на 37. сједници одржаној дана 18.9.2018. 

године, донио је  

 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

 

1. Оцјењује се допуштеном концентрација која настаје на релевантном тржишту продаје 

минералног гнојива на подручју цијеле Босне и Херцеговине, којом привредни субјекти ИНА-

Индустрија нафте д.д. Загреб, Авенија Већеслава Хољевца 10, 10020 Загреб, Република 

Хрватска и „Прво Плинарско Друштво“ д.о.о. Вуковар, Кардинала Алојзија Степинца 27, 32000 

Вуковар, Република Хрватска, куповином дионица стичу 1(..)* удјела у основном капиталу 

привредног субјекта „Петрокемија“  д.д. Алеје Вуковар 4, 44320 Кутина, Република Хрватска.  

 

2. Ово Рјешење је коначно и уписује се у регистар концентрација.  

 

3. Ово Рјешење ће бити објављено у „Службеном гласнику БиХ'', службеним гласилима 

ентитета и Брчко дистрикта Босне и Херцеговине.  

  

 

О б р а з л о ж е њ е 

 

Конкуренцијски савјет Босне и Херцеговине (даље у тексту: Конкуренцијски савјет) је дана 

24.7.2018. године под бројем: УП-02-26-1-23-1/18, запримило заједничку Пријаву 

концентрације (даље у тексту: Пријава), поднесену од стране привредних субјеката: ИНА-

Индустрија нафте д.д. Загреб, Авенија Већеслава Хољевца 10, 10020 Загреб, Република 

Хрватска (даље у тексту: ИНА или подносилац пријаве) и „Прво Плинарско Друштво“ д.о.о. 

Вуковар, Кардинала Алојзија Степинца 27, 32000 Вуковар, Република Хрватска (даље у тексту: 

ППД или подносилац пријаве), која се односи на стицање (..)* удјела у основном капиталу 

привредног субјекта Петрокемија  д.д. Алеје Вуковар 4, 44320 Кутина, Република Хрватска 

(даље у тексту: Петрокемија). 

 

Пријаву је, као заступник привредних субјеката ИНА и ППД, поднио адвокат Сеад Миљковић, 

Вразова бр. 8, 71000 Сарајево (даље у тексту: Подносилац пријаве). 

 

Конкуренцијски савјет је дана 5.9.2018. године под бројем УП-02-26-1-23-2/18, објавио 

Обавјештење о пријави предметне концентрације у дневном листу Ослобођење д.о.о. Сарајево, 

те на wеб страници Конкуренцијског савјета и позвало све заинтересиране стране на 

                                                 
1 Подаци представлјају пословну тајну. 
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достављање евентуалних примједби на исту. У оквиру предвиђеног року није запримљена нити 

једна примједба. 

 

Након анализе поднесене Пријаве, Конкуренцијски савјет је констатовао да је иста уредна и 

комплетна те је Подносиоцу пријаве дана 17.9.2018. године, под бројем: УП-02-26-1-23-4/18, 

Подносиоцу пријаве издало Потврду о пријему комплетне и уредне пријаве концентрације, у 

смислу члана 30. став (3) Закона о конкуренцији („Службени гласник БиХ“, бр. 48/05, 76/07 и 

80/09) (даље у тексту: Закон). 

 

Подносилац пријаве је у истој навео, у смислу члана 30. став (2) Закона, да има намјеру 

подношења пријаве предметне  концентрације тијелима надлежним за оцјену исте изван 

територије Босне и Херцеговине и то у Црној Гори, Хрватској, Србији и Албанији, а Пријава је 

поднесена и Европској комисији. 

 

Пријава намјере концентрације је поднесена у смислу и у складу с чланом 16. став (2) Закона. 

 

1. Учесници предметне концентрације 

 

Учесници концентрације по предметној пријави су привредни субјекти: ИНА-Индустрија 

нафте д.д. Загреб, Прво Плинарско Друштво д.о.о. Вуковар и Петрокемија д.д. Кутина. 

 

1.1  Привредни субјект „ИНА- ИНДУСТРИЈА НАФТЕ“ д.д.,  као купац  

 

Привредни субјект „ИНА-Индустрија нафте“ д.д., са сједиштем у ул. Авенија Већеслава 

Хољевца 10, 10020 Загреб, Република Хрватска, регистрован је у  регистру пословних субјеката 

код надлежног трговачког суда у Загребу под бројем 080000604 и уписаним капиталом од 

(..)*куна. 

 

Према актуелном изводу из судског регистра, ИНА је дионичарско друштво чији су највећи 

дионичари нафтна компанија МОЛ гроуп, Október huszonharmadika у. 18.,1117 Будимпешта, 

Мађарска,  са (..)*власништва и Влада Републике Хрватске са (..)*, а мањи дио дионица се 

налази у власништву приватних и институционалних инвеститора у износу од (..)*%. 

 

Основна пословна дјелатност привредног субјекта ИНА јесте истраживање и производња нафте 

и плина у Хрватској и иностранству, прерада нафте и производња деривата у рафинеријама у 

Ријеци и Сиску, производња горива те у Загребу производња мазива, малопродаја деривата и 

других роба путем малопродајне мреже, трговина сировом нафтом и нафтним дериватима и 

набављање и продаја природног плина (11.1 – вађење сирове нафте и земног плина). 

 

1.1.1 Повезана друштва привредног субјекта ИНА 

 

Повезана друштва односно привредни субјекти на територији Босне и Херцеговине, у којима 

привредни субјект ИНА, као подносилац пријаве, има удио у власништву су сљедећа: 

                  

         Табела 1. 

Р.бр Назив привредног 

друштва 

Удио 

у %  

Претежна дјелатност 

1. Холдина д.о.о. 

Сарајево 

(..)* 

 

(..)*Трговина на велико крутим, течним и 

плиновитим горивима и сродним 

производима 

2. Енергопетрол д.д. 

Сарајево 

(..)* 

 

(..)*Трговина на мало моторним 

горивима у специјализираним 

продавницама 
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3. ИНА БХ д.д. 

Сарајево 

(..)* 

 

(..)*Трговина на велико крутим, течним и 

плиновитим горивима и сродним 

производима 

4. 

 

 

ИНА БЛ д.о.о. Бања 

Лука 

(..)* 

 

(..)*Трговина на велико крутим, течним и 

плиновитим горивима и сродним 

производима 

 

5. 

 

ТГА д.д. Столац 

 

(..)* 

 

   (..)*Производња производа од жице, 

ланаца и опруга 

 

6. Crosco International  

д.о.о. Тузла 

(..)* 

 

(..)*Нафта и гео сервиси 

 

Извор: Подаци из пријаве и класификација дјелатности по КД БИХ 2006 и 2010 

 

 

Према подацима из Пријаве, поједина повезана друштва привредног субјекта ИНА у 

2017.години, нису остварила приход из обављања основне дјелатности, а неки од њих су 

остварили само финансијски приход од позитивних курсних разлика и продаје учинака, што је 

видљиво из приложених финансијских извјештаја, а ради се о сљедећим друштвима: 

 

- ИНА БЛ д.о.о. Бања Лука, 

- ТГА д.д. Столац, 

- ИНА БХ д.д. Сарајево и 

- Crosco Interational д.о.о. Тузла.  

 

Повезана друштва привредног субјекта ИНА, која су активна и послују  на територији Босне и 

Херцеговине, а у 2017. години, као години која је претходила пријави предметне концентрације, 

остварили приходе из основне дјелатности су сљедећи привредни субјекти: 

 

- „ХОЛДИНА“ д.о.о. за посредништво, вањску и унутрашњу трговину крутим, текућим и 

плиновитим горивима, Сарајево и  

- ЕНЕРГОПЕТРОЛ д.д. Сарајево. 

 

Подносилац пријаве у истој наводи да се нити једно од повезаних друштава не бави основном 

дјелатношћу коју обављају сам подносилац, нити циљано друштво предметне концентрације.  

 

 

1.2  Привредни субјект „ Прво Плинарско Друштво“ д.о.о., као купац 

 

Прво Плинарско Друштво основано 2006.године са сједиштем у улици Кардинала Алојзија 

Степинца 27, 32000 Вуковар, Република Хрватска, уписан је у регистру пословних субјеката 

код надлежног трговачког суда у Загребу под бројем 030070559 и уписаним капиталом од 

(..)*куна.  

 

Овај привредни субјект је у (..)*власништву привредног субјекта Енергиа Натуралис д.о.о. 

Вуковар, са сједиштем у улици Кардинала Алојзија Степинца 27, 32000 Вуковар, Република 

Хрватска, чији је већински власник физичко лице (..)*. 

.  

 

Основна регистрована дјелатност привредног субјекта ППД јесте увоз, складиштење и продаја 

природног плина као и опскрба и дистрибуција плина у Хрватској (35.23- Трговина плином 

дистрибуцијском мрежом). 
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1.2.1 Повезана друштва привредног субјекта ППД Вуковар 

 

Прво Плинарско Друштво д.о.о. Сарајево 

 

Привредни субјект ППД има (..)*капитала у привредном субјекту Прво Плинарско Друштво 

д.о.о. Сарајево, Тешањска бр. 24, 71000 Сарајево, уписаном у регистар привредних субјеката 

код Општинског suda у Сарајеву под матичним бројем 65-01-0970-17, основано с циљем 

бављења трговином и дистрибуцијом нафте, нафтних деривата и укапљеног нафтног плина на 

подручју Босне и Херцеговине.   

 

Наведени привредни субјекат није активан и не обавља никакву привредну дјелатност на 

предметном релевантном тржишту.  

 

Ердал д.о.о. Сарајево 

 

Физичко лице Павао Вујновац, већински власник друштва Енергиа Натуралис д.о.о. Вуковар и 

привредног субјекта ППД, је сувласник и већински власник у друштву Open Solutions Limited 

са сједиштем на адреси Sir Adrian Dingli Street, Sliema SLM 1902, Малта. Друштво Open 

Solutions Limited је власник (..)* друштва Coast Line Commodities са сједиштем на истој адреси, 

а које на подручју Босне и Херцеговине у (..)* власништву има регистровано друштво Ердал 

д.о.о. са сједиштем на адреси Тешањска бр. 24а, Сарајево, регистровано у Опшинском суду у 

Сарајеву, под матичним бројем: 65-01-0428-15 и уписаним капиталом у износу од (..)* КМ. 

 

Наведено друштво бави се трговином берзанском робом која укључује електричну енергију, 

ЛПГ, нафтне деривате, глиницу, алуминијске трупце, минерална горива и слично. Минерална 

горива купује од Петрокемије, а нафтне деривате купује од ИНА-е. 

 

 

1.3. Привредни субјект „Терра минерална гнојива“ д.о.о. за савјетовање и управљање, 

Загреб, као посредник у предметној куповини 

 

Привредни субјект Терра минерална гнојива д.о.о. за савјетовање и управљање са сједиштем у 

улици Савска цеста 41, Загреб, Република Хрватска, уписано је у регистар пословних субјеката 

код надлежног трговачког суда у Загребу под бројем 081183189 и уписаним капиталом од 

(..)*куна. 

 

Према актуелном изводу из судског регистра, Терра минерална гнојива су дионичарско 

друштво чији су дионичари ИНА и ППД у висини од по (..)*учешћа у капиталу. 

 

Друштво је искључиво основано у сврху стицања дионица у привредном субјекту Петрокемија, 

нема удјела у другим привредним друштвима и тек започиње са обављањем регистроване 

дјелатности. 

 

Основни предмет пословања привредног субјекта Терра минерална гнојива јесте управљачка 

дјелатност холдинг-друштва, куповина и продаја робе, заступање иностраних фирми, обављање 

трговачког посредовања на домаћем и иностраном тржишту (70 - Управљачке дјелатности, 

савјетовање у вези с управљањем). 

 

 

1.4. Привредни субјект „Петрокемија“ д.д. Кутина, као циљно друштво 

 

Привредни субјект Петрокемија д.д. са сједиштем у улици Алеје Вуковар 4, 44320 Кутина, 

Република Хрватска, уписан је у регистар пословних субјеката код надлежног трговачког суда 

у Загребу под бројем 080004355 и уписаним капиталом од (..)*куна.   
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Према актуелном изводу из судског регистра, Петрокемија је акционарско друштво чији су 

највећи акционари ЦЕРП/Република Хрватска са (..)*, Сплитска банка д.д./АЗ ОМФ категорије 

Б - Скрбнички рачун (..)*, Addiko Bank d.d./PBZ CO OMF- категорија Б- Скрбнички рачун (..)*, 

Сплитска банка д.д./Ерсте плави ОМФ категорије Б- Скрбнички рачун (..)*, ХПБ д.д./ 

Капитални фонд д.д.- скрбнички рачун (..)*, Привредна банка Загреб д.д.- скрбнички рачун (..)*, 

Сплитска банка д.д./ ОТП Уравнотежени- ОИФ с јавном понудом- Скрбнички рачун (..)*, (..)*и 

остали дионичари са (..)*. 

 

Основна дјелатност привредног субјекта Петрокемија, јесте производња минералног гнојива 

које се користе у примарној пољопривредној производњи (20.15- Производња гнојива и 

душичних спојева). У сврху производње минералних гњојива, Петрокемија користи природни 

плин који купује од стране привредних субјеката ИНА-е и ППД-а.  

 

Пласман својих производа у Босну и Херцеговину, привредни субјект Петрокемија  обавља 

организовано путем дистрибутера „Modeco“ д.о.о. Љубушки, „Рапић“ д.о.о. Градишка, дио 

продаје остварује у облику „спот продаје“, те путем директне продаје дугогодишњим купцима. 

 

1.4.1 Повезани привредни субјекти циљног друштва 

 

Петрокемија као ни било које друштво које припада Петрокемији нема повезаних друштава на 

територији Босне и Херцеговине нити друштава у којима појединачно или заједно има 10% или 

више учешћа у основном капиталу односно 10% више права гласа. 

 

2. Обавеза пријаве концентрације 

 

На основу члана 14. став (1) Закона, намјеравану концентрацију учесници су у обавези 

пријавити уколико: 

a) укупни годишњи приход свих учесника концентрације остварен продајом роба/услуга на 

свјетском тржишту износи 100.000.000,00 КМ по завршном рачуну из године која је претходила 

концентрцији,  и  

b) да укупни годишњи приход сваког од најмање два учесника концентрације остварен 

продајом роба/услуга на тржишту Босне и Херцеговине износи најмање 8.000.000,00 КМ у 

години која је претходила концентрацији, или уколико је њихово заједничко тржишно учешће 

на релевантном тржишту веће од 40%.  

 

Укупни годишњи приходи привредних субјеката учесника предметне концентрације на дан 31. 

децембар 2017. године износио је: 

            

     Табела 2. 

Ред.б

р. 

Назив 

привредног 

субјекта 

Приход остварен на 

тржишту БиХ  у КМ 

Приход на свјетском 

тржишту у КМ 

01. ИНА (..)* (..)* 

02. ППД (..)* (..)* 

03. Петрокемија  (..)* (..)* 
Извор: подаци из Пријаве 

 

Према приказаним подацима из Табеле 2., видљиво је да су финансијски прагови односно 

услови предвиђени чланом 14. став (1) тачка б) Закона, под којим постоји обавеза пријаве 

концентрације  испуњени, те је постојала обавеза пријаве намјере концентрације у смислу члана 

16. став (2) Закона о конкуренцији, што је испоштовано од стране Подносиоца пријаве, односно 

Пријава достављена у прописаном року. 
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3. Правни основ и облик концентрације 

 

У поднесеној Пријави, подносиоци пријаве као правни основ предметне концентрације наводе 

Одлуку о повећању основног капитала друштва улозима у новцу и издавању дионица уз 

искључење права првенства дионичара друштва, донесену од стране Главне скупштине 

привредног субјекта Петрокемија дана (..)*.  

Наиме, дана (..)* на главној скупштини привредног субјекта “Петрокемија” донесена је Одлука 

о повећању основног капитала Друштва улозима у правима и издавању дионица уз искључење 

права првенства дионичара друштва и Одлука о повећању основног капитала друштва улозима 

у новцу уз искључење права првенства акционара и измјенама Статута Друштва.   

 

Привредни субјекти ИНА И ППД исказали су намјеру учествовања у докапитализацији 

привредног субјекта Петрокемија те намјеравају путем друштва Терра минерална гнојива д.о.о. 

за савјетовање и управљање Загреб, стећи (..)* учешћа у привредном субјекту Петрокемија. 

 

Концентрација се дакле односи на стицање (..)* учешћа у основном капиталу и стицање 

контроле над  привредним субјектом Петрокемија  од стране привредних субјеката ИНА и Прво 

Плинарско Друштво. 

 

Слиједом наведеног, правни облик предметне концентрације јесте стицање контроле над 

привредним субјектом, куповином већине акција, у смислу  одредби члана 12. став (1) тачка б) 

под 1) Закона. 

 

 

4. Правни оквир оцјене концентрације 

 

Конкуренцијски савјет у поступку оцјене предметне концентрације примијенио је одредбе 

Закона, Одлуке о утврђивању релевантног тржишта («Службени гласник БиХ», бр. 18/06 и 

34/10), те Одлуке о начину подношења  пријаве и критеријима за оцјену концентрација 

привредних субјеката («Службени гласник БиХ», број 30/10). 

 

Конкуренцијски савјет, на основу члана 43. став (7) Закона, такођер је користио критерије и 

стандарде из Обавијести Европске комисије о израчуну укупног прихода у складу са Уредбом 

Савјета (ЕЕЗ) број: 4064/89 о контроли концентрације привредних субјеката. 

 

                      

5. Релевантно тржиште концентрације 

 

Релевантно тржиште, у смислу члана 3. Закона, те чл. 4. и 5. Одлуке о утврђивању релевантног 

тржишта, чини тржиште одређених производа и/или услуга који су предмет обављања 

дјелатности на одређеном географском подручју. 

 

Према одредби члана 4. Одлуке о утврђивању релевантног тржишта, релевантно тржиште 

производа обухвата све производе и/или услуге, које потрошачи сматрају међусобно 

замјењивим с обзиром на њихове битне карактеристике, квалитет, намјену, цијену или начин 

употребе. 

 

Према члану 5. Одлуке о утврђивању релевантног тржишта, релевантно тржиште у географском 

смислу обухвата цијелу или дио територије Босне и Херцеговине, на којој су тржишни 

конкуренти активни у продаји и/или куповини релевантног производа и/или услуге под 

једнаким или довољно уједначеним условима који то тржиште битно разликују од услова 

тржишне конкуренције на сусједним географским тржиштима.  

 

Циљно друштво предметне концентрације, како је утврђено анализом приложене 

документације, бави се производњом  и продајом минералних гнојива која се користе у 
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примарној пољопривредној производњи употребом природних минералних сировина, 

природног плина, атмосферског душика и кисика, док се сами подносиоци пријаве примарно 

баве дјелатношћу производње, прераде и дистрибуције нафте, нафтних прерађевина и плина, 

односно увоза и продаје плина, а своју дјелатност у Босни и Херцеговини обављају путем 

повезаних друштава. 

 

Као релевантни производ одређује се продаја минералних гнојива која се користе у примарној 

пољопривредној производњи. 

 

Као географско тржиште одређује се подручје цијеле Босне и Херцеговине, узимајући у обзир 

подручје дјеловања циљног друштва, односно привредног субјекта Петрокемија, као друштва 

над којим се стиче контрола предметном концентрацијом. 

 

Слиједом наведеног, а у складу с чланом 3. Закона, те чл. 4. и 5. Одлуке о утврђивању 

релевантног тржишта, релевантним тржиштем предметне концентрације сматра се тржиште 

продаје минералних гнојива на цијелој територији Босне и Херцеговине. 

  

6. Анализа релевантног тржишта и тржишног учешћа 

 

Подносилац пријаве доставио је Конкуренцијском савјету процјену тржишног удјела циљног 

друштва предметне концентрације и његових конкурената на релевантном тржишту у 2017. 

години:  

                                                                                                                                

 

Табела 3. 

Ред.бр Назив привредног субјекта Тржишни удио у % 

01. Петрокемија дд Кутина (..)* 

02. Глобал Испат Коксна Индустрија д.о.о. 

Лукавац 

(..)* 

03. Промист д.о.о. Нови Сад (..)* 

04. Elixir, Нови Сад (..)* 

05. Borealis L.A.T д.о.о. Нови Београд (..)* 

06. Adriatica d.o.o. Vukovar (..)* 

07. Остали (..)* 

 Укупно: (..)* 

Извор: Подаци из пријаве 

 

Према подацима приказаним у Табели 3., видљиво је да Петрокемија као циљно друштво 

предметне концентрације на релевантном тржишту Босне и Херцеговине има високо тржишно 

учешће од (..)*и водећи је учесник на истом. Остали конкуренти имају тржишно учешће у 

распону од (..)*, а укупан број учесника на овом релевантном тржишту није већи од (..)*.  
 

 

7. Оцјена предметне концентрације 

 

На основу критерија утврђених чланом 17. Закона, Конкуренцијски савјет је оцијенио ефекте 

предметне концентрације, анализирао утицаје истих на структуру релевантног тржишта као и 

да ли ће предметна концентрација створити доминантан положај Подносиоца пријаве, који би 

за посљедицу имао значајно нарушавање ефикасне тржишне конкуренције, у смислу члана 13. 

Закона о конкуренцији, односно да ли ће иста произвести позитивне ефекте који се огледају у 

јачању постојеће конкуренције на релевантном тржишту. 

 

Конкуренцијски савјет је у току разматрања предметне концентрације прикупио потребне 

податке од  подносиоца пријаве, те на основу истих процијенио да на релевантном тржишту 
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постоји извјестан број конкурената што је претпоставка дјеловања слободне конкуренције, те 

анализом релевантног тржишта у смислу члана 17. Закона, оцијенило да не постоје правне и 

друге запреке за улазак других привредних субјеката на релевантно тржиште.           

Такођер је утврђено да Подносиоци предметне пријаве нити једно од њихових повезаних 

друштава не дјелује на тржишту на ком циљно друштво обавља своју основну дјелатност, што 

значи да би након провођења предметне концентрације стање на релевантном тржишту остало 

непромијењено у смислу тржишног удјела циљног друштва, односно провођењем предметне 

концентрације неће доћи до искључења конкуренције нити до евентуалног слабљења 

функционисања слободне тржишне конкуренције на предметном релевантном тржишту, 

односно да предметна концетрација не спрјечава, ограничава нити нарушава тржишну 

конкуренцију на релевантном тржишту.  

 

Подносилац пријаве у истој образлаже да намјеравана концентрација првенствено представља 

комерцијалну и стратешку сарадњу са циљним друштвом, у смислу да ће докапитализација 

довести до реструктуирања и стабилизације пословања привредног субјекта Петрокемија, 

обзиром да исто у протеклих неколико година  послује са великим губицима и има дуг од цца. 

(..)* милиона куна. Реструктуриsање треба донијети, како планирају подносиоци предметне 

пријаве, побољшање производног портфеља, постизање одрживог нивоа трошкова пословања, 

оптимизацију радне снаге и обртног капитала, вањско рефинансирање и сл. 

 

С аспекта потрошача, подносиоци предметне пријаве сматрају да ће концентрација довести до 

погодности у виду снижавања цијена производа, те повећања продуктивности и квалитета 

производа. 

  

Конкуренцијски савјет је узимајући у обзир изнесене чињенице и податке, оцијенио предметну 

концентрацију допуштеном, у смислу члана 18. став (2) тачка а) Закона те донијело одлуку као 

у диспозитиву овога Рјешења.  

 

 

8. Административна такса  

  

Подносилац пријаве у складу с чланом 2. тарифни број 107. став (1) тачка д) под 1) Одлуке о 

висини административних такси у вези са процесним радњама пред Конкуренцијским савјетом 

(“Службени гласник БиХ”, бр. 30/06 и 18/11), дужан је платити административну таксу на ово 

Рјешење у износу од 2.500,00 КМ у корист Буџета институција Босне и Херцеговине.  

 

 

9. Поука о правном лијеку  

  

Против овог Рјешења није дозвољена жалба.  

  

Незадовољна странка може покренути управни спор пред Судом Босне и Херцеговине у року 

од 30 дана од дана пријема овог Рјешења, односно од дана његовог објављивања.  

 

  

 

  

                                     Предсједница  

 

                             Адиса Бегић 

 

 

Доставити: 

    - Подносиоцу пријаве по пуномоћнику и 

    - у спис. 


